



ЧАСТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР «ДИВО»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА

Памятка родителям «Кто такие амбидекстры?»

Родители отмечают, что ребенок одинаково умело пользуется правой и левой рукой? Высока вероятность, что ребенок - амбидекстр. Амбидекстр – это человек, у которого оба полушария развиты одинаково.

С ведущей рукой дети определяются к четырем годам, так как только в 4 года у ребенка формируется асимметрия мозговых структур. Тогда и происходит выбор, какая рука будет основной.

Первые признаки амбидексстрии проявляются примерно в 3-4 года:

- ❖ Ребенок одинаково успешно пользуется правой и левой рукой.
- ❖ Легко перекладывает игрушки из одной руки в другую, не обращая на это внимания.
- ❖ Берется за столовые приборы, кружки, тарелки то одной рукой, то другой.
- ❖ Ребенок считается амбидекстром, если по просьбе родителя или учителя легко может переключиться с правой руки на левую и наоборот.

Дети с такой особенностью часто сталкиваются с:

- ❖ синдромом дефицита внимания;
- ❖ гиперактивностью;
- ❖ несбалансированным эмоциональным фоном.

Не давите на ребенка, когда он определяет, какая его рука будет ведущей. Вы можете советовать, но не заставляйте его идти против своей сущности, не переучивайте.



НАШ САЙТ



WWW.CENTR-DIVO.RU



МЫ В ВКОНТАКТЕ